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Z A P I S N I K 

 
sa 13. sjednice  Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća 

Grada Opatije održane 28.  siječnja  2019.  godine na galeriji Gradske vijećnice s početkom u 
15,05 sati. 

 
Prisutni članovi Komisije: dr. sc. Robert Kurelić, Aldo Simper i dr. Darko Ekl. 
Odsutni: Zorica Sergo (opravdala je izostanak) i Ivan Vidaković (opravdao je izostanak). 
Ostali prisutni: Danijel Jerman, Filip Vlah, Sonja Kalafatović i Sabrina Jelić. 
 

 Prema prijedlogu u pozivu, jednoglasno je usvojen sljedeći 
 

D N E V N I   R E D:   
 
1.Usvajanje zapisnika sa 12. sjednice 
2. Davanje suglasnosti na izmjene i dopune Statuta osnovne škole Rikard Katalinić  
    Jeretov Opatija 
3. Davanje suglasnosti na izmjene i dopune Statuta  Dječjeg vrtića Opatija   
4. Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu i smještajnoj jedinici   
5. Prijedlog Odluke o uređenju prometa na području Grada Opatije   
6. Prijedlog Odluke o organizaciji naplate parkiranja na području Grada Opatije 
7. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o poticanju priključivanja građevina na  
    komunalne vodne građevine za odvodnju na području Grada Opatije 
 

AD 1.- Konstatira se da na zapisnik sa 12. sjednice nije bilo prigovora. 
 

 AD 2.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnijela je Sonja 
Kalafatović, tajnica Osnovne škole. 

Tijekom rasprave u kojoj su sudjelovali dr. sc. Kurelić i Simper na postavljena pitanja 
odgovorila je izvjestiteljica. 

Dr. sc. Kurelić postavio je sljedeća pitanja: Koliko je članova Školskog odbora i čiji su 
predstavnici? Tko odlučuje o ponovljenom glasovanju za izbor ravnatelja.? Budući da je na dosta 
mjesta predviđeno tajno glasovanje, zbog čega je propisano da se predsjednik i zamjenik Vijeća 
roditelja mogu smijeniti javnim glasovanjem? 

Simper predložio je da se radi jasnoće u članku 15. precizira kada je glasovanje za 
ravnatelja pravovaljano, odnosno da se iza riječi  „ukupnog broja“ upišu riječi „svakog tijela“. 
 Nakon rasprave, jednoglasno je donesen sljedeći 
 
 Z A K L J U Č A K 
 
 Predlaže se Gradskom vijeću da da prethodnu suglasnost na Izmjene i dopune Statuta 
Osnovne škole Rikard Katalinić Jeretova Opatija, s time da se u članku 15. u 2. stavku iza riječi 
„ukupnog broja“ dodaju riječi „svakog tijela“. 
 
 AD 3.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnijela je Sabrina 
Jelić, ravnateljica Dječjeg vrtića Opatija. 
 Nakon kraće rasprave, jednoglasno je donesen sljedeći 
 
 Z A K L J U Č A K 
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 Predlaže se Gradskom vijeću da da suglasnost na Izmjene i dopune Statuta Dječjeg vrtića 
Opatija.  

 
AD 4.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnio je Danijel 

Jerman. 
Tijekom rasprave u kojoj je sudjelovao Simper na postavljeno pitanje opširno je 

odgovorio izvjestitelj: Da li je itko podnio prigovor na po njemu nakaradnu odredbu 
obračunavanja, odnosno da prihod od paušalnog poreza ide JLS-a gdje sjedište ima vlasnik 
objekta a ne gdje se objekt nalazi. Naime, sve obveze i prava vezane za taj objekt koji se 
iskorištava su vezane za teren (od infrastrukture, od zdravstvene zaštite, od čišćenja prometnica, 
odvoz otpada itd.), a dohodak se uplaćuje u državni proračun.  

Nakon rasprave, jednoglasno je donesen sljedeći 
 

Z A K L J U Č A K 
 

 Predlaže se Gradskom vijeću da donese predloženu Odluku o visini paušalnog poreza po 
krevetu i smještajnoj jedinici. 
 

AD 5.- Novi prijedlog Odluke na koji je dobivena suglasnost MUP-a i koji u sebi sadržava 
i Odluku o organizaciji naplate parkiranja dostavljen je naknadno, a uvodna obrazloženja podnio 
je Filip Vlah.  

Tijekom rasprave u kojoj je sudjelovao dr. sc. Kurelić na postavljena pitanja opširno je 
odgovorio izvjestitelj: Ukazuje da u prijedlogu ima nekoliko članaka koji reguliraju blokiranje i 
deblokiranje vozila, određuju zonu gdje se odlažu ta vozila itd. a na primjeru parkirališta od 
SPAR-a gdje je uočeno jedno vozilo sa inozemnim tablicama da je već mjesecima parkirano na 
istom mjestu i vlasnici privatnog terena ne znaju kako ga ukloniti zanima ga kako će se te 
situacije pravno rješavati na površinama koje su pod naplatom Grada Opatije (ako je neko vozilo 
duže vrijeme propisno parkirano na za to označenom parkirnom mjestu, a ne plaća parkiranje). 

Nakon  rasprave, jednoglasno je donesen sljedeći 
 
Z A K L J U Č A K 

 
 Predlaže se Gradskom vijeću da donese predloženu Odluku o uređenju prometan na 
području Grada Opatije. 
 

AD 6.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnio je Filip Vlah.  
Tijekom rasprave u kojoj su sudjelovali dr. sc. Kurelić i Simper na postavljena pitanja 

opširno je odgovorio izvjestitelj.  
Simper upozorava da je u članku 1. Odluke propisano da su fizičke osobe koje nisu 

spojene na sustav javne odvodnje obvezne se priključiti na iste po odredbama Odluke o 
priključenju na komunalne vodne građevine na području Grada Opatije, a u obrazloženju stoji da 
Grad Opatija nema drugih mogućnosti utjecaja na priključivanje. Upozorava na način provođenja 
odluke, odnosno predlaže da Grad Opatija preko nadležnih inspekcija intenzivira aktivnosti i 
podnosi prijave kako bi se pokrenuli postupci protiv onih koji se ne priključuju na javnu 
odvodnju.  

Dr. sc. Kurelić postavlja pitanje koliko košta jedan priključak.  
Nakon kraće rasprave, jednoglasno je donesen sljedeći 
 
Z A K L J U Č A K 
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 Predlaže se Gradskom vijeću da donese predloženu Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o 
poticanju priključivanja građevina na komunalne vodne građevine za odvodnju na području 
Grada Opatije. 
 

Završeno u 15,45 sati. 
 
Zapisničar:       PREDSJEDNIK KOMISIJE 
Predrag Hajtić           dr. sc. Robert Kurelić  

 
 
 


